

律政司司长在北京出席最高人民检察院及最高人民法院讲座（附图）

\*\*\*\*\*

律政司司长林定国资深大律师继续北京访问，并于今日（三月二十八日）及昨日（三月二十七日）到访最高人民检察院和最高人民法院，分别与最高人民检察院检察长应勇及最高人民法院副院长茅仲华会面。

林定国今日上午先出席最高人民检察院辖下的国家检察官学院讲座，向在场及线上过千名与会者分享「一国两制」下律政司在检控及维护公共利益方面的工作。林定国其后与最高人民检察院常务副检察长童建明进行工作午餐，深入了解学院在国家培养高层次、高素质检察人才方面的举措。

下午，林定国与应勇会面及共进晚餐，讨论加强香港与内地司法交流和合作，并就共同关心的议题交换意见。

林定国昨日出席最高人民法院举办的「人民法院涉外涉港澳系列专题讲座」第一讲，在线上线下向内地逾百名来自最高人民法院、巡回法庭及国家法官学院的法官分享「一国两制」下，香港普通法制度的特点，以及如何发挥香港普通法制度优势服务国家高质量发展。晚上，他与茅仲华会面并共进晚餐，就推进国家涉外法治人才培养等议题交流。

林定国明日（三月二十九日）将与最高人民法院院长张军会面，之后结束访问行程返港。

完

2025年3月28日（星期五）